
 

  

Aşağıdaki tabloda verilen sayıların en yakın olduğu yüzlüklere tablodaki 

yerlerine yazınız. 

 

 

  

 

 

 

  
 

Aşağıdakilerden hangisinin en yakın yüzlüğü 400 olamaz?  

A) 362                       B) 340                         C) 352                    

 

                          Yandaki işlemdeki sayıları en yakın yüzlüğe 

yuvarlayarak zihinden yapmak isteyen bir öğrenci aşağıdaki işlemlerden 

hangisini yaparsa doğru yapmış olur ? 

A) 300 – 200                  B) 340 – 160                C) 335 – 157 

  

Aşağıdaki seçeneklerde yapılan ,en yakın yüzlüğe yuvarlama işlemlerin-

den hangisi hatalıdır ? 

A)                                 B)                                  C)    

 

Aşağıdaki sayıları en yakın yüzlükleriyle ok çekerek eşleştiriniz. 

SAYI EN YAKIN YÜZLÜĞÜ 
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